



济宁新风汽车贸易有限公司盛大开业

济宁新风汽车贸易有限公司于2012年12月24日盛大开业。地处济宁市金宇路与105国道交汇处南300米路东。济宁新风汽车贸易有限公司投入560万元资金,是严格按照东风柳汽统一标准设计建造的正规4S店——济宁新风汽车贸易有限公司是集整车销售、售后服务、零部件供应和信息反馈于一体的现代化4S店。占地面积2000多平方米,拥有先进的设施,布局合理的专业展厅、维修车间、休闲区、儿童娱乐区、客户关怀中心等服务区,处处体现出服务与广大车主的人性化关怀。济宁新风汽车贸易有限公司从开始筹建、落成到正式营业一直备受社

会各界的关注,济宁新风汽车贸易有限公司以其雄厚的人力、物力和财力支持,旨在将其打造成山东地区乃至全国规模最大、设施最全、技术与服务最先进的东风风行汽车旗舰店。

公司现主要销售风行菱智M3(1.6L)菱智V3(1.5L)系列2012款菱智M3:宜家宜商全能商务

三菱太空舱原型,纯正商务车。采用1.6L三菱发动机,德国博世电喷系统,三菱血统,40万公里不大修。2.8米超长轴距,4340L超大空间,高强度承载式车身,1.2MM厚钢板,侧面防撞钢梁,安全气囊,多重安全保障。

2013款菱智M3:事业新

起点 商务新标杆

外观、内饰、配置等方面进行了全面提升,并增加了许多超值的人性化配置,性价比全面提升。

2013款菱智M3采用了全新设计的外观,稳重大气。通体融入了中国传统美学设计理念,使整车外观更显尊贵,更符合国人的审美心理。而子弹头风格的车头,配上充满时尚气息的大尺寸前灯,又令车身整体造型的运动感呼之欲出,迎合了当前运动型商务的流行趋势。动力方面,2013款菱智M3搭载了血统纯正的三菱4G18S1发动机,动力强悍,转速在3000rpm时即可输出最大扭矩138N.m,这种低速高扭的



特征非常适合在国内道路上使用,而且非常省油。另外,它的内饰采用了全覆盖、软化设计,使乘坐更舒适。

菱智V3:全能好帮手 正宗商务车

1.5L小排量搭载三菱血统发动机,动力强油耗低;流

线商务外观,体面大气;2.8M超长轴距,9座座椅组合,灵活承载空间。

(马敏)

都市侠客——新生代都会SUV全新福特翼搏以武取胜

全新福特翼搏这位武林新贵出自名门,诞生于福特全球研发和顶尖工艺的体系之下;它血统纯正,充分汲取了福特先进技术精髓和超过60年的SUV设计开发经验。它有着时尚、运动的外观,与之相匹配的内饰,灵动的空间,良好的通过性和爬坡能力,以及出色且稳定的底盘性能。全新福特翼搏堪比一位“外功”、“内功”、“轻功”三功俱佳的都市侠客。

“力道十足、横刀立马”——运动越野外观彰显侠客风范

全新福特翼搏的外观不仅时尚、漂亮、动感,更传达出了充满力量的肌肉感,犹如是由单块原料一体塑造而成。每一个线条、每一个

元素都传递着力量的美感和强烈的流线感,形成如刀削斧凿一般的表面。

纵观全车,福特新一代车型引以为傲的外观特征——硕大的车头格栅是全新福特翼搏的身份符号,其前倾的八边形设计凸显了车辆的强壮和敦实。棱角分明的前大灯,如两道桀骜不驯的剑眉,凸显全新福特翼搏如武林豪侠般与众不同的气质。嵌入式车门把手有助于为车辆外形带来更好的整体流线感。

装在其侧开式尾门上的备胎亦套有车身同色硬质备胎罩——传达出了全新福特翼搏的实用性以及它所倡导的冒险精神。开启尾门的嵌入式把手巧妙地设计在右边尾门灯组之中。车顶部的行

李架设计优雅,与全新福特翼搏的探险气质相得益彰。试问谁能横刀立马,唯我全新福特翼搏!

“粗中有细、袖里乾坤”——内饰、空间设计灵性十足

“形于外,精于内”全新福特翼搏不仅外观出众,与之相匹配的内饰同样动感十足,折射出了十分先进的设计理念。整体触感精致、舒适,采用了品质极佳的表面材质环绕于乘客周围。黑色面板和饰面,跟银色的边框细节形成对比,均是由福特对消费者进行广泛调研之后精心挑选的结果。仪表盘沿袭了车身表面弯曲、棱角分明的线条。仪表盘照明采用“冰蓝”色调,映照之下使得整个内部空间犹如侠客

出鞘的宝剑一般,泛着幽蓝的光芒,魅力十足,令人心驰神往。

“袖里乾坤”——全新福特翼搏的又一项独门绝学,似狭小的袖中能收纳天地万物。独特精巧的设计为小巧的翼搏带来超乎想象的庞大空间,宽敞空间不仅能让驾乘人员有足够舒适的空间,可以轻松容纳5人驾乘,并拥有充足的载物空间。尾部行李舱容量达到362升,如果把后排座椅折叠放倒,可以形成一块平整的储物空间,容量则扩展到705升。后排座椅靠背可以进行两次翻折,增大了行李箱储物立体空间和进深空间,行李装载上也提供了很大的灵活性。同时还可以整体或4/6部分放倒,在带有冲浪板之类的大

件物品时还能坐人。车顶行李架十分坚固,也可用于装载行李物件。车内的储物空间规划也相当巧妙,一共有20多个储物格和储物盒,可供放置大大小小的随身物品,尤其是带制冷功能的手套箱,可容纳6罐饮料,真可谓寒暑不侵。

“翻山越岭、一苇渡江”——出众通过性能路见不平如履平地

全新福特翼搏的外功可谓强劲,内功可谓精细,而它的轻功同样出色惊艳。满载172mm最小离地间隙(空载200mm),以及23度接近角和36度离去角,不仅给予驾驶员一个较高的乘坐位置来把握四周动态,更赋予全新福特翼搏良好的通过性能和爬坡能力——翻山越岭、穿越

路上的小溪流毫不费力,它甚至能够通过550mm的水深,这正是将轻功绝学“一苇渡江”修炼到了最高境界。除此之外,全新福特翼搏配有麦弗逊式前悬架和扭力梁式后悬架,并搭载福特领先的电子助力转向系统(EPAS),让驾驶者行车时轻松自如,操控精准。“路见不平一声吼”,一声吼不算什么,如履平地才是真功夫。

你是否已迫不及待想要亲自领略全新福特翼搏的侠客风采?即日起,您可在全国长安福特经销商到店垂询并预订。可以相信,有着如此出众品质的全新福特翼搏一定不会令你失望,与你一起面对挑战,开启城市冒险新生活。

新年添新「翼」 福特送福气

长安福特翼虎中国首发,全车系新春福利大放送!

长安福特新年添新车,新春表心意!现在购任意车型就送福气大礼包。老客户推荐新车友购车更享超级惊喜,马上莅临长安福特济宁福泰阳光店吧!

Happy New Year
2013

福特新福克斯
享节能惠民补贴3000元(1.6L车型)+送777升93号汽油(全系车型)

福特嘉年华
免全险购置税+免全额车船税+3年0利率

福特经典福克斯
赠送全险购置税+200升93号汽油+1年0利率

福特蒙迪欧-致胜
2.3L车型:
直降三万元+2000元大礼包
GTD(200/GTD)240车型:
1年零利率、2年免费道路救援、3年保养、4重保险+GTD(240车型更享777升93号汽油

福特翼虎
预售价格区间
19.98万元-28.48万元

长安福特 荣誉出品

济宁福泰阳光汽车销售服务有限公司

销售热线: 2986255 2986266

地址: 济宁市高新区同济路2号(原鸿宝汽车城)

邹城市宝泰汽车销售服务有限公司

销售热线: 5216111 5218111

地址: 邹城市鲁南汽车城(104国道与国宏大道交汇处向西300米)

长安福特济宁福泰阳光4S店

长安福特邹城宝泰4S店

金乡东润店: 8967888

梁山聚亿店: 7795567

汶上群发店: 3319988

全驱全能斯巴鲁

我行 我路

庆拉力夺冠
经典版Forester森林人
迎新献钜惠



SUBARU
Confidence in Motion

庆祝斯巴鲁中国拉力车队获得CRC(中国汽车拉力锦标赛)

2012赛季国际组车队年度总冠军,特推出经典版Forester

森林人重磅盛惠:

即日起,购经典版Forester森林人即可获得斯巴鲁经销商店内迎新钜惠大礼包,具体情况请详询当地斯巴鲁经销商。

斯巴鲁汽车(中国)有限公司 www.subaru-china.cn

斯巴鲁汽车济宁中翼专卖 TEL: 0537-3166567

地址: 山东省济宁市洸河路与105国道交叉口向北50米路西(金宇汽车城)



LEGACY 力帆 OUTBACK 傲虎

SUBARU XV WRX TRIBECA